

Kako možete pomoći?

U nadi za Vašom podrškom, **donacije možete uplatiti do 30. lipnja 2025.** na sljedeće načine:

1. UPLATOM NA RAČUN Centra za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“, našeg partnera THSN inicijative u Hrvatskoj, koji provodi programe razvoja djece rane dobi kroz pružanje podrške roditeljima.

IBAN HR55 2360 0001 5032 6561 0

Rastimo zajedno
Centar za podršku roditeljstvu
Dragojla Kušlana 2, 10000 Zagreb
OIB: 55993768232

Opis plaćanja: DONACIJA RASTIMO ZAJEDNO NA PUTU

ili

2. UPLATOM E-BANKARSTVOM SKENIRANJEM QR KODA NA RAČUN Centra za podršku roditeljstvu “Rastimo zajedno”:



Opis plaćanja: DONACIJA RASTIMO ZAJEDNO NA PUTU

Redovno pratite naše objave na društvenim mrežama te prosljeđujte objave na svojim profilima na društvenim mrežama kako bismo ostvarili najveći mogući doseg šireći vijesti o humanitarnom THSN Globalnom izazovu i prikupili što veći iznos donacija

Hvala na doprinosu!

O THE HUMAN SAFETY NET

The Human Safety Net globalna je inicijativa ljudi koji pomažu drugim ljudima. Naša je misija osloboditi potencijal ljudi u nepovoljnom položaju kako bi mogli transformirati živote svojih obitelji i zajednica. Pokretač inicijative The Human Safety Net zaklada je koju je Generali osnovao 2017., a koja je aktivna u 26 zemalja te ima partnersku mrežu od više od 77 nevladinih organizacija i socijalnih poduzeća. Dosad su naši programi dosegli više od 490.000 ljudi, uključujući preko 17.000 u Hrvatskoj, te doprinijeli više ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda (SDG-ova): program „Za obitelji“ podržava pokazatelje koji se odnose na rano djetinjstvo (SDG 3 i 4); rad u partnerstvu s različitim zemljama i dionicima doprinosi SDG-u 17. Sjedište inicijative The Human Safety Net nalazi se u Veneciji, na Trgu svetog Marka u zdanju Procuratie Vecchie. Programi The Human Safety Net podržavaju ranjive obitelji s malom djecom (u dobi od 0 do 6 godina), a u Hrvatskoj THSN podržava rad Centra „Rastimo zajedno“ i održavanje njihovih programa podrške roditeljima i djeci izloženima zahtjevnijim životnim okolnostima, koje otežavaju razvoj njihove djece.

www.thehumansafetynet.org

www.generali.hr/globalni-izazov



Generali i održivost

U novoj strategiji “Lifetime Partner 27: Driving Excellence”, održivost je još dublje ukorijenjena u Generalijev cilj integriranja održivosti u svoje temeljno poslovanje i aktivnosti. To znači da održivost oblikuje način na koji se donose sve odluke, čineći Generali transformativnom i pokretačkom kompanijom, sposobnom stvarati zajedničku vrijednost za sve dionike. Želimo i dalje biti odgovorni – kao osiguravatelj, investitor, poslodavac i korporativni građanin – i dodatno učvrstiti našu ulogu Lifetime partnera našim klijentima.

O Generaliju

Želite li imati osjećaj sigurnosti u svakom trenutku svog života, oslonite se na Generali – jednu od vodećih svjetskih osiguravateljskih grupacija. Individualnim pristupom svakom korisniku, radimo za vas i vaše ciljeve. Želja nam je biti **Lifetime** – cjeloživotni partner klijentima u situacijama u životu kada im je to najpotrebnije i nastaviti voditi brigu o čuvanju vaših vrijednosti, kako bismo vam pružili podršku u planiranju novih životnih i poslovnih uspjeha. Vaša budućnost je u sigurnim rukama: milijuni zadovoljnih klijenata u više od 50 zemalja širom svijeta jamstvo su sigurne odluke.

Odaberite Generali – snažnog i pouzdanog partnera, koji bilježi više od 190 godina bogate tradicije, motiviranog da vam inovativnim rješenjima pruži samo ono najbolje.

#LifeTimePartner

Vaš osobni osigurateljni savjetnik:

www.generali.hr/sme-enterprize



Generali osiguranje d.d. član je Generali Group.

Generali osiguranje d.d., Slavonska avenija 1b, 10 000 Zagreb

Tel: 01/4600 400, Fax: 01/4600 600

e-mail: info.hr@generali.com, www.generali.hr



333-0103



SME EnterPRIZE 2025. Održivost je svačija prilika

Nagradni natječaj o održivom poslovanju za mala i srednja poduzeća: klijente Generali osiguranja, klijente Privredne banke Zagreb, članove udruge Glas Poduzetnika, članove Hrvatskog poslovnog savjeta za održivi razvoj, članove Talijansko hrvatske gospodarske komore i članove Women in Adria



Podrška malim i srednjim poduzećima u njihovoj održivoj transformaciji znači pomoći zajednicama u razvoju uključivijeg i zelenijeg gospodarstva.



Postanite Heroj održivosti!

Odgovorna ste tvrtka u kategoriji malih i srednjih poduzeća koja **skrbi o održivosti vlastitog poslovanja i odnosu s dionicima te ste fokusirani na dobrobit zajednice i okoliša?**

Prijavite se na natječaj za mala i srednja poduzeća SME EnterPRIZE na web stranici www.general.hr/sme-enterprize u razdoblju od 5. svibnja do 31. kolovoza 2025.

Kako sudjelovati u natječaju?

Sve što je potrebno je **ispuniti pripadajući obrazac prijave na natječaj, koji se nalazi na web stranici www.general.hr/sme-enterprize**, s podacima o karakteristikama vašeg poslovnog modela i odabrati jednu od dvije ponuđene kategorije održivosti za prijavu (ili obje), ovisno o području utjecaja vašeg poslovanja.

U mogućnosti ste osvojiti vrijedne nagrade u jednoj od dvije SME EnterPRIZE kategorije održivosti i kao ukupni pobjednik inicijative SME EnterPRIZE u Hrvatskoj.

Mala i srednja poduzeća imaju moć pozitivnog utjecaja na gospodarstvo i budućnost nadolazećih generacija, osiguravajući dugoročni održivi razvoj.

SME EnterPRIZE posvećen je malim i srednjim poduzećima te promiče **usvajanje održivih poslovnih modela**.

Inicijativa je pokrenuta 2021. povodom obilježavanja Generalijeve 190. obljetnice. Ove godine se vraća u petom izdanju, a inicijativa se provodi u **Hrvatskoj i širom Europe**.

Želimo **dati glas herojima održivosti**, malim i srednjim poduzećima koja su implementirala značajne inicijative održivosti u svoje poslovne aktivnosti i predstavljaju inspirativne modele za druge kolege poduzetnike, djelujući kao **ambasadori održivosti**.

KATEGORIJE:

- 1. Zajednica:** Mala i srednja poduzeća koja poboljšavaju dobrobit zaposlenika i njihovih obitelji te ostvaruju pozitivan utjecaj na zajednicu i teritorije na kojima djeluju (doprinos organizacijama ili projektima zajednice, volontiranje zaposlenika, zapošljavanje/osnaživanje osoba u nepovoljnom položaju).
- 2. Okoliš:** Mala i srednja poduzeća koja imaju pozitivan utjecaj na okoliš u vidu smanjenja potrošnje energije, recikliranja i obnavljanja sirovina, prakse kružnog gospodarstva, razvoja tehnologija koje štede energiju, smanjenja emisija CO₂ i izbjegavanja nepotrebnog bacanja hrane, usvajanja novih poljoprivrednih praksi s naglaskom na bolju zaštitu biološke raznolikosti i tla itd.

NAGRADE:

- **Za prvo mjesto u svakoj pojedinoj kategoriji** nagradnog natječaja pobjedniku pripada nagrada u iznosu od 4.000,00 EUR bruto.
- **Za drugo mjesto u svakoj pojedinoj kategoriji** nagradnog natječaja poduzeću koji je osvojio drugo mjesto pripada sljedeća nagrada - poslovni paket godišnjeg putnog zdravstvenog osiguranja i menadžerskog osiguranja od nezgode do 2.000 EUR bruto ili ekvivalentna nagrada.
- **UKUPNI POBJEDNIK NATJEČAJA - Nagrada za Najbolje održivu poduzetničku praksu:** nagradni oglašivački paket u iznosu 6.250 EUR bruto i sudjelovanje na međunarodnom događaju Generali SME EnterPRIZE u Bruxellesu u proljeće 2026. godine.

Pobjednike svake kategorije odredit će žiri kojeg čine istaknuti stručnjaci u održivosti iz akademske zajednice i poduzetnici, **a dodjela nagrada održat će se u Zagrebu u studenom 2025. godine** na prigodnoj smotri finalista.

Najbolje održiva poduzetnička praksa iz Hrvatske bit će također predstavljena u nazočnosti europskih institucija na međunarodnom događaju Generali SME EnterPRIZE u Bruxellesu u proljeće 2026. godine.

Promovirajte svoj poslovni model na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Postanite Heroj održivosti, podržavajući zajedno s nama razvoj uključivijeg i održivijeg gospodarstva.

Sa zadovoljstvom očekujemo vaše prijave.

Zajedno za sretno djetinjstvo Vaša donacija može promijeniti živote



Svake godine, zaposlenici Generali osiguranja sudjeluju u brojnim volonterskim akcijama u sklopu inicijative The Human Safety Net, kako bi direktno pomogli lokalnim zajednicama i korisnicima programa Centra „Rastimo zajedno“.

Osim dugoročnog volontiranja u edukativnim programima i podrške provedbi Festivala igre te tradicionalne podjele blagdanskih poklona djeci, vrhunac angažmana predstavlja volontiranje tijekom Globalnog izazova The Human Safety Net-a. Ovaj izazov se provodi u svibnju i lipnju svake godine, kada zaposlenici Generalija širom svijeta volontiraju izvršavajući određene izazove i pozivaju na donacije.

Cilj je smanjiti rizik od socijalnog isključivanja obitelji koje djecu podižu u zahtjevnijim okolnostima (obitelji s posvojenom djecom, obitelji koje žive u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti, obitelji u ruralnim ili manje razvijenim sredinama, očevi koji žive razdvojeno roditeljstvo, samohrani roditelji, jednoroditeljske obitelji, žrtve obiteljskog nasilja, obitelji s djecom s teškoćama u razvoju), promičući osobni rast i razvoj kompetentnosti roditelja i djeteta.

U Hrvatskoj ćemo i ove godine osvježavati eksterijere dječjih vrtića širom Hrvatske u sklopu volonterske akcije, a prikupljenim donacijama omogućit ćemo samohranim roditeljima i roditeljima koji djecu odgajaju u zahtjevnijim okolnostima obiteljsko-edukativni izlet „Rastimo zajedno na putu“.

Kako bismo zajednički povećali pozitivan utjecaj, pozivamo Vas da podržite inicijativu The Human Safety Net uplatom donacije. Zajedno možemo transformirati životne priče roditelja i djece u potrebi i stvoriti im svjetliju budućnost. Vaša podrška može napraviti razliku! 

